

因为正兴街的那起车祸，交警昨起在主要路口严查电动车

# 本报记者调查电动车违章 一个个镜头让人心惊胆战

她带着俩小女孩突然拐弯，差点与轿车相撞

他一手拿烟一手扶车把，一条腿跷在另一条腿上，机动车道上旁若无人地骑着

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

昨日，本报报道了正兴街与福寿街路口发生的一起交通事故：一家三口骑着电动车穿越马路，电动车急刹车时，电动车上的一个2岁7个月的男孩被甩入公交车轮下，当场身亡。

不少市民纷纷来电表示惋惜，如此可爱的小生命就这样凋零。

也有市民指责公交车平时开车较快。更多的市民还是对相关部门加大治理电动车，充满期待。

市民赵先生说：“该好好规范电动车过路口的事儿了，大家规范了，人人都安全了。”

因为这起车祸，交警昨起在主要路口严查电动车。

晚报首席记者 徐富盈  
晚报记者 石明顺



在陇海路桐柏路口，一名在快车道上骑电动车的人看到民警赶紧把车移到慢车道。



一名女子骑着电动车在花园路快车道上行驶。



花园路上，一名女子骑着电动车在快车道上逆行。

【下午4点20分】

## 大学路口

一名妇女骑电动车带着两个7岁左右的小女孩突然左拐，差点与轿车相撞

昨天下午4点，记者从航海路与郑州经济技术开发区第八大街口向西，到西环道的30个路口进行了现场调查，一半路口有电动车违章现象。

下午4点，第八大街与航海路口，一人骑电动车违章，被民警警告。

下午4点7分，第四大街，一骑电动车的男子带着一名女子闯红灯，被协警警告。

下午4点15分，航海路京广路口，因为这里正在修地下涵洞，又紧邻快速公交车站，过往电动车违章得最多。

下午4点20分，大学路口，一男子骑电动车带两个女子闯红灯；一妇女骑电动车带着两个7岁左右的小女孩向南行驶时突然左拐，差点与由北向南的轿车相撞，司机伸头骂骑电动车的女子。

下午4点30分，陇海路兴华街口，因为路口太窄，一人骑电动车闯红灯。

下午4点40分，陇海路嵩山路口，此处有民警，3分钟内没有人闯红灯。

下午4点45分，陇海路工人路口，4人闯红灯，一送水工人骑着电动车从东向北拐时，与单向行驶的轿车蹭了一下。

下午4点50分，陇海路华山路口，5分钟时间，没发现人违章。

【下午5点】

## 花园路农业路口

老婆怀孕住院了，他骑着电动车抢道赶路

下午5点，花园路农业路口。绿灯刚一亮起，就有一辆电动车飞快地冲过十字路口，执勤民警杨华民快速而礼貌地拦下了车主，原来这辆电动车是在机动车道行驶。

车主常先生说，他老婆怀孕住院了，急着赶路，当时看到机动车道上也没汽车通过，就没想那么多。

经过民警的批评教育，他承诺以后不会再犯。

杨华民说，这个路口平时电动车的违章率在10%左右，高峰期达到20%，主要的违章现象是逆行、错道、闯红灯。

【下午6点】

## 纬五路经三路口

一男子一手拿着烟卷，一手扶着车把，一条腿跷在另一条腿上，在机动车道上旁若无人地骑着

下午6点，纬五路经三路口，这里没有民警执勤，随意穿行机动车道的现象很普遍。记者现场数了一下，仅一个绿灯通行期间，15辆电动车行驶在机动车道上，第二次绿灯亮起，机动车道上有6辆电动车行驶，其中一个年轻男子一手拿着烟卷吸着，一手扶着车把，一条腿跷在另一条腿上，在机动车道上旁若无人地骑着。

# 暑假治鼻炎 学生享优惠

咨询报名电话: 0371-69368777

前几天，我省今年高考成绩已经公布，查询完成的学生们是喜忧参半。据了解，不少“发挥失常”的考生不是不努力，而是败在了诸多身心疾患上，其中鼻炎“惹祸”最多。为了不让孩子的把恼人的鼻炎、鼻窦炎带进新学期，家长们纷纷选择暑假为孩子治疗，在绿城掀起了一股不小的微创手术“热”潮。6月27日，河南省军区医院适时推出主题为“绽放青春笑脸”的2011耳鼻喉健康援助活动，帮助广大青少年学生患者摆脱耳鼻喉疾病困扰，找回新呼吸，迎接新生活。

据悉，本次活动范围包括：各种鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、慢性鼻炎等鼻病，咽喉炎、

扁桃腺炎、腺样体炎、声带小结、声带息肉、鼾症、中耳炎，及长期耳、鼻、喉部位不适者。活动时间截止到8月27日。

**活动诊治优惠项目：**1.主任医师坐诊免专家挂号费、诊断费 2.免耳鼻喉常规检查费 3.耳鼻喉内窥镜检查费优惠 50% 4.微创手术费优惠 20% 活动期间，将特别组织由济南军区耳鼻喉头颈外科专业委员会副主委、首席专家胡团元为首的“微创手术专家组”专门负责青少年学生的耳鼻喉疾病诊断和会诊，汇集多名军医骨干成立专业微创治疗操作小组，针对性负责青少年学生微创手术操作。

活动现场位于郑州市经七路金水路交叉口河南省军区医院门诊2楼耳鼻喉中心

网址: www.jqebh.com qq: 1721286165

河南省军区医院  
耳鼻喉健康咨询电话: 0371-69368777

# 要想基础打得牢 就到大山学剑桥

祝贺大山教育集团成立！被纳入郑州市教育局优质教育资源倍增工程！7月10日之前最高优惠900元

贺大山教育集团再次被省招办评为剑桥少儿英语优秀培训机构

连续10年蝉联河南省剑桥考级人数最多；连续10年蝉联河南省剑桥考级过级率最高；连续6年省招办指定为“剑桥少儿英语考试地点”；连续4年被河南省招办评为“剑桥少儿英语优秀培训机构”；连续3年被教育部评为“全国剑桥少儿英语优秀培训机构”6位专职外教专家、35位全国剑桥口语考官、百余位资深少儿英语教师亲自主持。



2011年上半年全国剑桥少儿英语等级考试中，大山外语学校再创佳绩，200余名学员取得好成绩！其中预备级过关率100%，一级过关率95%，二、三级过关率也达91%以上！

剑桥少儿英语小预备级  
剑桥少儿英语预备级  
剑桥少儿英语一级  
剑桥少儿英语二级  
剑桥少儿英语三级

语音集训营  
语句集训营  
语法集训营  
阅读集训营

# 大山·西雅图幼儿美语

省内幼儿培训知名品牌 为3-6岁幼儿度身定做的专业美语课程

专业的幼儿师资队伍注重对孩子创造力、想象力、表达能力、领导能力、团队合作能力等方面的综合培养，关注孩子的基础素质，在授课中给孩子营造一个快乐学习和成长的环境

## 有学又有玩 纯正美国味

引进美国独家教材 纯正美式标准发音  
美国领先的教学理念 互动式数码课堂

西雅图幼儿美语一级、二级、三级

剑桥少儿英语班、剑桥专项集训营、满分作文班、百分数学班、小主持人班、围棋班、绘画班等各种班型暑期招生中……